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У навчальному посібнику розкрито особливості підготовки і проведення  ХХІІ

зимових Олімпійських ігор. Посібник знайомить  із символами, церемонією та

організацією Ігор; видами спорту, що увійшли до олімпійської програми; календарем

олімпійських змагань; унікальними спортивними спорудами; історією та  сьогоденням

Російської Федерації та міста/курорту Сочі.

Для учнів середнього і старшого шкільного віку, вчителів загальноосвітніх

навчальних закладів та широкого загалу читачів, які цікавляться олімпійським

спортом.
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Зовсім скоро в Сочі запалає Олімпійський вогонь, який ознаменує початок 

ХХІІ зимових Олімпійських ігор.

Найпрестижніше спортивне дійство сучасності обіцяє бути унікальним та

захоплюючим. Уже незвичним є саме місто проведення Ігор, яке, насамперед,

асоціюється з літнім курортом, але нині заявило про себе як про справжню 

зимову спортивну столицю.

Ми вітаємо міжнародну олімпійську спільноту із новим підходом до концепції

проведення Ігор, за сміливі рішення та надання можливості займатися спортом 

на ультрасучасних аренах там, де раніше це було неможливо.

На сторінках цієї книги ти ознайомишся з невеличкою історією кожного

змагального об'єкту, де незабаром вируватиме боротьба за олімпійські нагороди.
Крім того, ти дізнаєшся про символи Ігор – талісмани, емблему, смолоскип, 
естафету Олімпійського вогню. 

Звісно, автори підготували і цікавинки про минуле й сьогодення міста Сочі.

Тож відкрий для себе ХХІІ зимові Олімпійські ігри разом із цим посібником і 

стань частиною цього масштабного спортивного свята!

Дорогий друже!

З повагою

Президент

Національного олімпійського

комітету України,

Олімпійський чемпіон Сергій Бубка
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Передмова

Олімпійський спорт  – унікальне, феноменальне явище, яке не має аналогів у

всьому світі. Його кульмінаційною подією є об'єднання спортсменів світу на 

великому спортивному святі – Олімпійських іграх. 

1924 р., за рішенням Міжнародного олімпійського комітету, у французькому

містечку Шамоні було проведено змагання з зимових видів спорту, які мали назву

«Міжнародний спортивний тиждень з приводу VІІІ Олімпіади». Саме вони увійшли 

в історію олімпійського руху як І зимові Олімпійські ігри. 

Національний олімпійський комітет України та Олімпійська академія України

продовжують добру традицію – знайомити молодь з історією Олімпійських ігор,

розвитком олімпійського руху, країнами, де відбуваються найбільші спортивні

змагання планети – Олімпійські ігри.

Сторінки цієї книги запрошують тебе у цікаву мандрівку до гостинного 

російського міста Сочі, яке вибороло право на проведення ХХІІ зимових 

Олімпійських ігор 2014 р. Ти маєш нагоду ознайомитись із символами, церемоніями

та організацією Ігор,  унікальними спортивними об'єктами, видами спорту, що 

увійшли до олімпійської програми, історією та сьогоденням Росії та м. Сочі.

Набутою інформацією поділись із друзями та разом обговоріть питання, що вас

цікавлять.

Приєднуйся до олімпійського руху і стань його активним учасником!

З повагою

Голова комісії з олімпійської освіти

та культури НОК України,

Президент 

Олімпійської академії України Марія Булатова


